



JUNGHAUSZ RAJMUND KÉPVISELŐ


Iktatószám: I-25-3/2010.

nyilvános ülés

INTERPELLÁCIÓ

a Képviselő-testület 2010. január 19-én tartandó rendes ülésére

Törvényességi szempontból ellenőrizte:


dr. Filipisz Andrea
2010. január 19.



Molnár Gyula Polgármester úr részére

Interpelláció

Tárgy:
hova tűnhetett 600 millió forint,
avagy a pénz nem vész el csak átalakul

Stim. I-25-3/2010.

Tisztelt Polgármester úr!

2009. szeptember 25-én küldtem el alábbi kérésemet dr. Filipisz Andreának, a kerület jegyzőjének.

Szeretném megkapni –arra a teljes időszakra amióta az önkormányzatnak tulajdona van a cégben- az Öböl 11 Ingatlanhasznosító Kft. Éves Beszámolóit (Mérleg-eredménykimutatás, könyvvizsgálói jelentések), az aktuális Társasági Szerződést, aktuális 2009-es Főkönyvi kivonatot (1-8 havi időszakra), Közgyűlési és Felügyelő-bizottsági jegyzőkönyveit.

Ezt követően október 19-én rákérdeztem, hogy mikor kaphatom meg a kért anyagot.

Azt a tájékoztatást kaptam, hogy a Kft. vezetése nem reagál a kérésre és nem tudható, hogy mikor kaphatom meg a kért dokumentumokat.

Megkérdeztem Szesztay András képviselő ura, aki a Kft. önkormányzat által delegált felügyelő-bizottsági tagja, hogy mi a helyzet a cégnél és segítségét kértem az általam kért anyag beszerzését illetően.

A következő választ kaptam Szesztay képviselő úrtól a kérdésemre.

Kedves Rajmund!

Köszönöm, hogy tájékoztattál eddigi levelezésedről ebben a tárgyban. Ebben az évben valóban én lettem delegálva az Öböl felügyelő bizottságába. A jegyző asszonytól általad kért papírok sajnos nincsenek a birtokomban. Mivel a kinevezésemkor abszolút tájékozatlan voltam az Öböl ügyeiben, kértem egy rövid tájékoztatót a cég eddigi történetéről. Ezt februárban meg is kaptam, ha kéred, bármikor rendelkezésedre áll. Az eltelt időszakban felügyelő bizottsági ülés nem volt, ill. én nem értesültem róla. (Tudomásom szerint a felügyelő bizottság összes tagja rajtam kívül külföldi állampolgár, külföldi lakhellyel.) Ami ebben az évben történt még, az a következő: Májusban Zala László úr találkozott kért tőlem, és mint a felügyelőbizottság Önkormányzat által delegált tagjával, közölte velem, hogy a portugál tulajdonos a 2008-as évet forintra átszámolva kb. hatszázmilliós hiánnyal zárta, minek következtében törzstőke csökkentésre kényszerültek. Az erről készült jegyzőkönyvet tudomásul véve aláírtam, és erről haladéktalanul értesítettem Polgármester urat, mint tulajdonosi képviselőt. Szerintem akkor kaphatod meg a kért anyagot leggyorsabban, ha a tulajdonosi képviselőhöz fordulsz, hiszen a közgyűléseken ő képvisel minket. Ha ezen kívül bármiben segíthetek szólj. Boldog Karácsonyt: András

>>> "Junghausz Rajmund" 09. 12. 11. 15:58 >>>



Kérdéseim:

Mikor szerzett tudomást a Kft. 600 milliós hiányáról, veszteségéről?
Milyen lépéseket tett az önkormányzat testületének tájékoztatása érdekében?
Mennyivel csökkent az önkormányzat üzletrészének értéke?
Volt-e FB ülés 2009-ben?
Ha volt, akkor miért nem hívták meg az önkormányzat által delegált FB tagot?
Amennyiben nem volt, mit tett az ülés összehívásának érdekében?
Zala László úrnak mi a szerepe a történetben, miért ő tájékoztatta Szesztay urat?
Mit tud tenni annak érdekében, hogy megkaphassam a kért anyagot?
Milyen jogi és egyéb lehetőségei vannak ezekben az ügyekben?

Újbuda, 2010. január 13.

Tisztelettel:


Junghausz Rajmund
önkormányzati képviselő